

# Больших успехов тебе, ТЮЗ!

Завтра сотни юных ростовчан придут на первый спектакль в свой новый театр. Откроется занавес — и перед детворой оживут героические страницы истории, повеет ветер революционной романтики. Радение ТЮЗа — Большая, радостное событие в культурной жизни нашего города.

Этого дня ждут не только ростовские школьники, но и вся наша общественность: родители, педагоги — те, кто участвует в формировании духовного облика советской молодежи, ее взглядов, ее мировоззрения.

Сегодняшним зрителям ТЮЗа предстоит жить и работать в коммунизме. Они должны расти всесторонне развитыми, обладающими высокой культурой людьми. И звать многих может сделать театр юного зрителя.

Пусть он живет самыми большими идеалами современности! Пусть создает спектакли, достойные наших дней! Пусть воспеживает жизнь-радостно, преданное народу, партии, Родине покаяние стрелителей коммунизма! Пусть а чеством несет высокие имя Ленинского комсомола, присвоенное ему!

С началом большого пути, друзья! Творческих вам успехов!



Сцена из спектакля «Чапаев».

Фото Г. Зозули.

## СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!

Говорят наши читатели

### ПОЗДРАВЛЯЮ

Коллектив театра юного зрителя актеров, ростовскую детвору, педагогов, родителей от всего сердца поздравляю с первой премьерой. Желаю, чтобы театр стал для своих юных зри-

телей умным и добрым наставником, воспитывал молодость в духе коммунистической морали.

**П. КОЛЕСНИКОВ,**  
депутат Верховного Совета СССР.

### У вас учиться молодым

Меня, участника трех революций, очень обрадовало известие о рождении ТЮЗа. Желаю, чтобы он был настоящим театром юного зрителя, чтобы в нем были даны лучшие образцы нашей советской драматургии. Желаю на вашей сцене увидеть героические страницы истории, нашу боевую молодость, незабываемые годы революции и гражданской войны.

Будьте всегда правдивы в изображении жизни, помните, что у вас — учиться молодым.

**М. ШУМИН.**

### СЕРДЦЕМ НЕ СТАРЕТЫ

От имени учащихся и педагогов школы № 35 желаю новому коллективу больших творческих планов, большого успеха молодым актеры театра юного зрителя. Нет ничего радостней, как работать для дела воспитания нашей молодежи, умной, культурной, способной творить чудеса. Поэтому большое спасибо тем, кто так страстно вынашивает мечту о создании театра, теперь открывает двери для нового поколения нашего города.

Нельзя успехов! Никогда не старейте сердцем! Будьте нежным источником радости, светочем знаний, проводником высокой культуры коммунизма!

**В. ШЕЛЛИНА,**

заместитель учительницы ГОССР, директор школы № 35.

### НАШИМ МОЛОДЫМ СОРАТНИКАМ

Дорогие друзья! Поздравляем вас с подписанием контракта. От души всей актерской семье желаю вам с первого спектакля найти свои творческие лица, завоевать сердца своих юных зрителей, покорить области своей собственной дом. И пусть каждая ваша новая работа будет новой ступенью на пути к возмужанию.

**С. ПОНОМАРЕВ,**

директор драматического театра имени М. Горького.

Сердечно приветствуем коллектив новорожденного театра. Желаю не барахтаться в пеленках, с первого же дня крепко держаться на ногах. Ваш театр должен стать для юных зрителей жизненно необходимым, как воздух.

**Н. КОСТАРЕВ,**

директор государственного театра музыкальной комедии

С первой премьерой и открытием еще одного детского театра! Будем шагать в ногу, заботливо растирять нашу детвору, которую жить при коммунизме.

**П. БИРГЕР,**

директор театра кукол.

РОСТОВ, ТЕАТРУ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ОВНИМАЕМ ЗАРАНЕЕ ЛЮБИМ! ЖЕЛАЕМ ОТПРАЗДНОВАТЬ СТОЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ!

Народный театр драмы Дворца культуры завода Ростсельмаш.

### От всего сердца

В нашем городе появился театр юного зрителя — это замечательно! Хочется верить, что он станет самым верным другом ростовских школьников. От всего сердца пожелаем новому театру большой и восторженной жизни в искусстве. Пусть он всегда сохраняет обаяние молодости!

**Л. ВЕРЕСКУОВА,**  
ученица 10-го класса школы № 90.